

MIÉRCOLES, 19 DE OCTUBRE DE 2011 - BOC NÚM. 200

AYUNTAMIENTO DE SELAYA

CVE-2011-13630 *Corrección de error al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 186, de 28 de septiembre de 2011, de Información pública de solicitud de licencia para estabulación de ganado vacuno en B.º de Campillo.*

Se ha detectado un error en el anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria nº 186, de 28 de septiembre de 2011, referente a la información pública de solicitud de licencia para instalación de la actividad de estabulación de ganado vacuno en B.º de Campillo.

Dicho error se corrige del siguiente modo:

Donde dice: "parcela 645 del polígono 6".

Debe decir: "parcela 645 del polígono 4".

Selaya, 5 de octubre de 2011.

El alcalde,

José Luis Cobo Fernández.

2011/13630

CVE-2011-13630